

Upravništvo Ljubljana Knafljeva 5
Telefon št. 3122 3123, 3124, 3125 3126
Inseratni oddelček: Ljubljana, Selenski trg...

JUTRO

PONEDELJSKA IZDAJA

Uredništvo:

Ljubljana, Knafljeva ul. 5. Telefon št. 3122, 3123 3124, 3125 in 3126.
Ponedeljska izdaja „Jutra“ iznaja vsak ponedeljek zjutraj...

Slovaška kriza rešena: Nova slovaška vlada

Za predsednika nove slovaške vlade je bil imenovan Karel Sidor, dosedanji podpredsednik osrednje vlade v Pragi

Praga, 12. marca. Predsednik republike dr. Hacha je na predlog predsedništva slovaškega deželnege zbora imenoval novo slovaško vlado...

ljena nekaj ur po prihodu delegacije predsedništva slovaškega deželnege zbora v Prago. Novi predsednik slovaške vlade Sidor je učenec pokojnega...

Novi predsednik slovaškega deželnege zbora Bratslava, 12. marca. AA. Bivši slovaški minister Teplanski je bil imenovan za predsednika slovaškega deželnege zbora...

V Bratislavi zopet mir

Bratslava, 12. marca. AA. Davi je zavladal v Bratislavi mir. Vojaške patrrole so izginile z ulic. V mestu je razobesenih mnogo zastav...

Snoči so po ulicah razširili letake, ki obtožujejo Sidorja, da je izdal Slovaške, opolnoči pa je imel predsednik vlade Sidor po bratslavskem radiu govor...

Dokler sem bil minister v Pragi, sem bil zvest poslednji volji pokojnega patriarha Hlinke in sem skrbno bdel nad slovaškim narodom. Moji tovariši bodo šli po isti poti...

Po tem govoru je predsednik slovaškega deželnege zbora govoril o življenjskih potrebah Slovaške, ki mora sodelovati s Čehi in Moravci...

Nemške manifestacije

Praga, 12. marca. AA. Snoči se je na bratislavskih ulicah zbralo okrog 10.000 ljudi, ki so proslavljali prvo obletnico priključitve Avstrije...

Velike svečanosti kronanja papeža Pija XII.

Ob ogromni udeležbi zastopnikov raznih držav z vsega sveta ter na tisoče drugih ljudi je bil včeraj novi papež Pij XII. slovesno kronan

Vatikan, 12. marca. AA. Zvečer v zgodnjih jutranjih urah se je zbrala na trgu sv. Petra ogromna množica ljudstva. Izmed 250.000 ljudi, ki so zahtevali vstopnice...

Flandrijski, brat belgijskega kralja, belgijska kraljica-mati, in mnogi kraljevski princ.

V kapeli sv. Gregorja je se papež oblekel za pontifikalno mašo, ki se je pričela ob 10.30 in se končala ob 12.30. Papež Pij XII. je v belgijski zlati obleki in z mitro škofa na glavi zapustil baziliko...

Nekoliko po 8.30 je prispel spreved ob zvokih trobent iz apostolske palače in odšel v cerkev sv. Petra. V prvem delu spreveda so nosili zlato tiaro, okrašeno z zlatim kakemjenjem...

Na balkonu, kjer je bilo izvršeno kronanje, so člani častne plemiške garde zavzeli mesta na levi in na desni strani papeževega prestola. Preden se je papež pojavil, so izobesili pontifikalno zastavo.

Točno ob 13.05 se je papež pojavil na balkonu takoj nato pa se je pričela svečanost kronanja. Eden izmed kardinalov je uveljavil škofovo mitro s papeževe glave...

Ogromna množica vernikov je poslušala v globoki tišini te besede, ki so jih prenašali zvočniki. Nato pa je priredila dolgočasne in burne ovacije papežu. Pij XII. je izgovoril nato z jasnim, vendar pa nekoliko vznemirjenim glasom...

Pobegli orožnik Bajagić prijet v Celju

Milan Bajagić, ki je ustrelil orožnika Jokovića in ranil mater svoje ljubice, je bil včeraj dopoldne aretiran v Celjskem domu

Celjska policija je dopoldne zvedela, da je v restavraciji v Celjskem domu moški, ki je identičen z 32-letnim bivšim orožniškim kaplarjem Milanom Bajagićem...

poslonje in čakal kdaj se prikaže Žučkova. 25. tebarja ga je onazila Žučkova služkinja in to povedala domačim...

Okoli 10. dopoldne so se pojavili v restavraciji v Celjskem domu trije policijski agenti in našli tam mlajšega moškega, čedne in prikupne zunanosti...

V silnem razburjenju je potegnil samokres in ustrelil skozi okno proti Žučkovi. vendar pa je ni zadel. Hotel je ustreliti njo in sebe...

Bajagić ki je živčno popolnoma strtl, je ves skršen podal obširno izpoved o svoji pretresljivi tragediji. Od l. 1935 do 1937 je služil kot orožniški kaplar v Oplotnici...

Na ponedeljek 6. t. m. sta se Bajagić in Joković res sestala. Ko ga je Joković gledal, mu je takoj napovedal aretacijo Bajagić je potegnil samokres, da bi ga prestrašil...

Preselil se je takoj k Žučkovi v Tepanje, se z njo zaročil in pričel pridno pomagati pri gospodarstvu. Od doma ni bil premožen, v orožniški službi pa je s svojimi skromnimi dohodki pridno podpiral starše...

Bajagić je se istega dne zvedel da je Žučkova ki je bila nosna v četrtem mesecu odpravila telesni plod zaradi česar je bil zelo razburjen in razžaljen. vendar ni vedel, da je njegov rojak Joković mrtel...

Dne 24. februara se je odpeljal v Maribor, da poišče službo. Še istega dne je dobil od Žučkove pi-mo, da se ne sme več vrniti v Tepanje...

Davi ob pol 8, se je pojavil v Celju. Čakal je na beograjsko „Politiko“, da bi videl, kaj piše o njem, nato pa si je namenjal najeti sobo v Celjskem domu...

ljali v Konjice ter ga nato izročili sreske mu sodišču. Po končanem zaslišanju bo Bajagić izročen okrožnemu sodišču.

Truplo patriarha Mirona v Bukarešti

Bukarešta, 12. marca. AA. Posebni vlak s truplom patriarha Mirona Cristea je prispel sredi ob 21.30 na severni bukareštanski kolodvor. Na postaji so bili člani vladi in veliko število zastopkov vojaških in civilnih oblasti...

Bivši nemški bojovniki v Franciji

Pariz, 12. marca. AA. Zastopstvo bivših nemških bojovnikov na čelu s princem Viljemom, tretjim sinom bivšega cesarja Viljema, je obiskalo danes dopoldne pokopališče v Evyju...

Göring v Montecarlu

Nica, 12. marca. AA. Nekaj minut po 16.30 je maršal Göring v spremstvu več svojih prijateljev prekorstil francosko mejo in prisostvoval svetilnicni borbi v Monte Carlu...

Smrtna nesreča na Grmadi

Ponesrečil se je 18letni dijak tehnične srednje šole Branko Pirš

Ljubljana, 12. marca. Popoldne se je med prebivalci v Viškertah, Tacnu in št. Vidu razširila vest, da se je na Grmadi zopet ponesrečil mlad dijak...

Nočna seja narodne skupščine

Odobritev proračuna ministristva za socialno politiko - Finančni odbor je odobril celotni finančni zakon z amandmaji

Beograd, 12. marca. p. Narodna skupščina je imela snoči sejo do pol 1. ponoči. Razpravljala je o proračunu ministristva za socialno politiko in narodno zdravje...

kreditov, proračunu dohodkov in finančnem zakonu. Poračunska razprava bo končana bržkone že v torek zvečer, ko bo proračun končno veljavno odobren...

Prihodnja seja narodne skupščine bo v torek 14. t. m. ob 9 dopoldne z dnevnim redom: razprava o proračunu rezervnih

Prihodnjo sejo bo imel finančni odbor jutri ob 11. dopoldne, ko bo pripravil poročilo za plenum narodne skupščine.

Poraz komunistov v Madridu

Republikanske čete so zavzele glavna zavetišča komunističnih upornikov

Madrid, 12. marca. AA. Ob 22. je radio sporočil, da so republikanske čete ponovno zavzele vse zgradbe, ki so jih zasedli komunisti.

nega sveta nosili orožje, municijo in živila na tovorne avtomobile. Prisotni poročnik je izjavil: To je že peti avtomobil, katerega nakladamo. Odkrili smo mnogo orožja in municije...

Po predaji pokrajinskega odbora komunistične stranke je Havasov dopisnik stopil v zgradbo, iz katere so vojaki obramb-

Valencija, 12. marca. AA. General Mennende, poveljnik vzhodne armade, je izjavil, da svet za narodno obrambo ni proti nobeni stranki, pač pa le proti onim elementom, ki skušajo onemogočiti njegovo nalogo.

Vernik se je nato vrnil v Ljubljano, da bi pomagal nesrečnemu tovarišu, sutil pa je, da je najbrže vsaka pomoč zaman, in je zato odhitev na bližnjo orožniško postajo...

Na konferenci z vladnimi zastopniki je guverner mesta izjavil, da je v vseh okrajih poln mir. Nacionalni odbor je objavil manifest, v katerem pravi, da bo odbor tudi v bodoče ostal na strani sveta za narodno obrambo...

Vernik se je nato vrnil v Ljubljano, da obvesti o nesreči Pirševu gospodinjso v Podjanski ulici 12. Pokojni Branko je bil star 18 let in je bil zelo priden dijak tehnične srednje šole v Ljubljani...

Otvoritev železnice Požarevac-Kučevo

Beograd, 12. marca. p. Danes je bila slovesno izročena prometna nova železnica Požarevac-Kučevo. Nj. Vel. kralja je zastopal pri otvoritvi polkovnik Kapiciel, prisotni pa so bili tudi predsednik vlade Cvetković, predsednik narodne skupščine Simonović, minister za promet dr. Spaho, minister za šume in rudnike Pantić, minister za pošte Altipramković ter večje število narodnih poslancev.

Insertirajte v ponedeljskem „Jutru“!













